
     
                                     

 

Izjava podrške Sveučilišta u Rijeci osobama pogođenima govorom 
mržnje i poticanjem na seksualno nasilje 

 

U povodu ozbiljnih i uznemirujućih navoda objavljenih u medijima dana 17. travnja 2025. godine o 

seksističkom i nasilnom verbalnom postupanju dijela studenata unutar studentske zajednice 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, Sveučilište u Rijeci izražava nedvosmislenu i snažnu osudu svakog 
oblika rodno uvjetovanog nasilja, seksualnog uznemiravanja, govora mržnje i poticanja na kaznena 
djela seksualnog nasilja.  

Bez prejudiciranja konkretnih okolnosti navedenog slučaja, ističemo da su iskazi i ponašanja kakva se 

opisuju u medijima i na društvenim mrežama neprihvatljivi i duboko suprotni temeljnim 
vrijednostima akademske zajednice i društva. Takvi oblici izražavanja i postupanja, ako se utvrde, 
mogli bi predstavljati kaznena djela iz Kaznenog zakona Republike Hrvatske, uključujući javno 
poticanje na nasilje i mržnju, poticanje na silovanje te zlostavljanje ili ponižavanje na temelju spola. 
Sveučilište u Rijeci neće tolerirati ponašanja koja narušavaju sigurnost, dostojanstvo i ljudska prava 
bilo kojeg člana ili članice akademske zajednice te će, u okviru svojih nadležnosti, poduzeti sve 
potrebne korake radi zaštite pogođenih osoba i sprječavanja sličnih slučajeva. 

Puna podrška pogođenima 

Sveučilište u Rijeci pruža punu podršku studenticama i svim osobama koje su na bilo koji način 
pogođene ovim događajem. Svjesni smo da ovakve situacije mogu izazvati dubok osjećaj nelagode, 
srama, nesigurnosti, ljutnje ili straha te ozbiljno narušiti osjećaj pripadnosti i sigurnosti u akademskoj 

zajednici. U skladu sa svojim nadležnostima, činimo sve kako bi pogođenim osobama bilo 
omogućeno da im se pristupi s razumijevanjem i poštovanjem, da dobiju potrebnu podršku te da se 
osiguraju sigurni uvjeti za nastavak studija i rada. 

U tom smislu, očekuje se da Medicinski fakultet hitno i odlučno postupi na način da bez odgode 
aktivno pristupi zaštiti sigurnosti i dostojanstva studentica, da prepozna ozbiljnost situacije te da 
javno odnosno primjereno komunicira konkretne korake koji su poduzeti. Od Fakulteta se očekuje 
da iskoristi sve mehanizme koji mu stoje na raspolaganju – stegovne, preventivne i edukativne – kako 
bi bilo jasno da ovakvom ponašanju nema mjesta ni na jednom visokoobrazovnom prostoru. Svako 
oklijevanje ili pasivnost u ovakvim slučajevima ne samo da potkopava povjerenje u akademske 
institucije koje moraju biti prostori sigurni od svakog nasilja, već doprinosi normalizaciji nasilja u 
širem društvu, što je neprihvatljivo i u suprotnosti s vrijednostima Sveučilišta u Rijeci. 

Gdje potražiti podršku ili prijaviti saznanja 

Sveučilište u Rijeci otvorilo je za ovaj slučaj posebnu e-mail adresu na koju možete s punim 
povjerenjem uputiti svoja saznanja ili zatražiti podršku. E-mail adresa: trust@uniri.hr. 
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Pristup ovoj adresi ima ograničen broj posebno ovlaštenih i educiranih osoba. Sav pristigli sadržaj 
tretira se s najvećom mogućom razinom diskrecije i odgovornosti, a pošiljatelji će biti usmjereni na 
odgovarajući kanal, uz poštovanje njihove sigurnosti i dostojanstva. 

1. Ako imate osobno iskustvo uznemiravanja ili nasilja, ili se osjećate ugroženo: 

Možete se s punim povjerenjem obratiti udruzi SOS Rijeka – centru za nenasilje i ljudska prava, 
partnerskoj organizaciji Sveučilišta u Rijeci. Udruga SOS Rijeka pruža besplatno psihološko 
savjetovanje, besplatno pravno savjetovanje, podršku u razumijevanju vlastitih prava, pomoć 
osobama koje su preživjele seksualno uznemiravanje, nasilje i druge oblike rodno uvjetovanog 
nasilja, uključujući i online oblike nasilja. 

Kontakt SOS Rijeka: Tel.: 051 / 211 – 888 / E-mail: pomoc@sos-rijeka.org / Web: www.sos-rijeka.org 

2. Ako imate saznanja o neprimjerenom ponašanju, nasilju, govoru mržnje ili 
poticanju na kaznena djela: 

Razmotrite mogućnost izravne prijave policiji ili Državnom odvjetništvu, osobito ako posjedujete bilo 
kakav dokaz (npr. snimke zaslona, glasovne poruke, izjave svjedoka). 

Kako dodatno zaštititi svoju anonimnost 

Ako želite sačuvati svoju anonimnost, možete koristiti privremenu ili alternativnu e-mail adresu koja 

ne sadrži osobne podatke (npr. putem servisa kao što su ProtonMail ili Tutanota). Takva adresa 
može se otvoriti besplatno i koristiti isključivo za ovu svrhu. 

Napomena: Kao javna ustanova, Sveučilište u određenim slučajevima može biti zakonski obvezno 
proslijediti informacije nadležnim institucijama (npr. policiji ili DORH-u). U svim takvim slučajevima 
sadržaj prijava bit će prethodno pažljivo razmotren, uz primjenu načela zaštite dostojanstva 
pogođene osobe. 

 
         rektorica 
           Prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija 
 
 
 
KLASA: 050-01/25-01/04 
URBROJ: 2170-137-01-25-1  

U Rijeci 17. travnja 2025. 
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